Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’APEEDC du 6 Novembre 2024
Heure et lieu : 19h30 à la salle St-Anne à Collonges


1. Mot de bienvenue

Bonsoir à toutes et à tous merci d’être venu ce soir pour notre assemblée annuelle. Isabelle demande de bien vouloir remplir la liste des présences.
Membres du comité présents :
 Kathleen Mottet, Annick Eggertswyler, Sylvie Tacchini, Gaëlle Bagnoud , Isabelle Biollay
Les membres et invités excusés sont : 
Alain Grandjean, Yasmine Ballay, Nathalie Veyrand, Angélique Chambovey, Géraldine Rappaz, Nathalie Carrart-Lançon
Si vous avez des questions pendant l’assemblée n’hésitez pas à les poser.

1. Approbation du PV de l’AG du 10 Octobre 2023 (à consulter sur le site Internet www.apeedc.ch)

Le PV a été mis en ligne sur notre site internet. Personne n’émet le souhait qu’il soit lu. Le PV de l’année 2023 est approuvé à l’unanimité par l’assemblée présente.

1. Rapport de la présidente

Le passeport vacances a été un succès comme chaque édition. Nous avons réitéré notre demande aux entreprises des 3 villages. Quelques entreprises ont joué le jeu et nous les en remercions. Sylvie à fait un énorme travail pour que les inscriptions se fassent directement depuis notre site internet et ça été une réussite, nous avons gagné un temps considérables. Les parents sont ainsi obligés de lire les infos sur les activités et de ce fait, nous avons moins d’enfants mécontent d’être présent pour une activité qu’il n’avait pas choisis.
Notre loto annuel de 2023 c’est bien déroulé, il y a eu cependant moins d’enfants que les année précédentes.
Nos ateliers jeux et bricolage ont bien fonctionné surtout les bricolages. Nous avons été à la ludothèque de Saint-Maurice pour avoir de nouveaux jeux. 
Les boîtes à livres se portent toujours. Nous invitons les habitants des communes a y passer régulièrement.
Les coffres à jeux sont un casse-tête, entre les pertes de cadenas, trouver des jeux solides qui ne se détériore pas trop rapidement,… Il y a eu de la détérioration sur celui de Dorénaz, un matin tous les jeux étaient sortis . Des personnes ont réussi à forcer le cadenas, merci Jean Biollay de l’avoir réparé rapidement. Nous avons prévu de compléter et remplacer les coffres à jeux sur les trois communes rapidement.
Mme Loeffler signale que le coffre à jeux d’Evionnaz est trop profond pour les élèves, que le rangement est compliqué pour eux, elle propose éventuellement de mettre à la place une armoire.
Pour de ce qui ai des coachs pour piétons de la Commune de Dorénaz, il y en a deux actuellement mais il en faudrait encore un idéalement pour que tout tourne correctement. Nous cherchons donc activement une personne, qui serait disponible et aimerait avoir un petit revenu. Si quelqu’un est intéressé, elle peut peux venir nous demander des infos ou aller voir la commune de Dorénaz. Il est difficile pour nous de faire de la publicité pour trouver de nouveaux coachs. 
Mr Nigro propose que nous fassions un flyers et qu’il soit distribuer aux élèves par le biais de l’école. Nous l’en remercions.

1. Rapport de la caissière
	
	
	
	
	
	

	APE - Evionnaz-Dorénaz-Collonges
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Comptabilité 2023-2024
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	31/8/2023
	31/8/2024

	Recettes et dépenses
	
	
	
	
	

	Cotisations 
	
	
	
	470,00
	1370,00

	Loto
	
	
	
	-307,10
	473,35

	Cotisations FRAPEV + ARPV
	
	
	
	-302,00
	-140,00

	Passeport vacances
	
	
	
	74,25
	1254,01

	Coffres à jeux
	
	
	
	-332,90
	-585,40

	Vente échange automne
	
	
	
	356,20
	0,00

	Vente échange printemps
	
	
	
	-41,05
	0,00

	Ateliers
	
	
	
	271,05
	298,55

	Manifestations diverses
	
	
	
	25,55
	0,00

	Frais divers et assurance Axa
	
	
	
	-851,65
	-1405,55

	Frais et Interêts bancaires
	
	
	
	-105,72
	-110,00

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Bénéfice / Perte
	
	
	
	-743,37
	1154,96

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Fortune
	
	
	
	
	

	Caisse
	
	
	
	2085,45
	0,00

	Raiffeisen
	
	
	
	880,92
	4121,33

	TOTAL
	
	
	
	2966,37
	4121,33

	Augmentation du patrimoine
	
	
	
	
	1154,96



1. Rapport et renouvellement des vérificateurs de comptes

Dans le cadre du mandat qui nous a été confié, nous avons procédé au contrôle des comptes de l’association des parents d’élèves, pour la période du 1er septembre 2023 au 31 août 2024. Les pièces comptables des recettes et des dépenses ont été vérifiées. Il en ressort une exactitude entre la comptabilité tenue, les pièces et les relevés bancaires. 
Le total des produits est de CHF 3'395.91 et celui des charges de CHF 2'240.95.
L’exercice se clôture avec un bénéfice de CHF 1'154.96.
Mr Mabillard et Mr Rappaz valide les comptes 2023/2024.

1. Rapport du représentant de l’APEEDC à l’ASI (Association scolaire intercommunale)
Annick relève qu’il y a toujours une excellente entente et qu’avec le spectacle des écoles il y a eu plus de séances mais que tous c’est bien déroulé.

1. Admissions – démissions des membres du comité
Nous avons le plaisir d’accueillir Emma-Jayne Goepfert au sein de notre comité et lui souhaitons la bienvenue. Nous recherchons encore une personne pour compléter notre comité.

1. Admissions – démissions des membres
Nous souhaitons la bienvenue à nos nouveaux membres : Morel Océane, Chloé Zimmerli, Ana Patricia Teixeira.
Il n’y a aucune démission par écrit, nous avons retiré 21 membres, qui n’ont pas payés la cotisation depuis 2 ans comme indiqué dans nos statuts.
Mr Mottet propose d’envoyer une lettre aux membres qui n’ont pas payé depuis deux ans pour les informés qu’ils ne sont désormais plus membre de l’APE. Et leurs proposer, de rester en soutien à l’association malgré que leurs enfants de sont plus scolarisés.
Mr Biollay propose d’envoyer cette lettre par courrier.
Mr Mabillard propose de mettre dans ce courrier notre programme de l’année.

1. Activités année 2024/2025
Pour les cotisations, la demande de paiement était jusqu’à maintenant dans la convocation à l’AG. L’année dernière durant l’assemblée, Mme Balmer Julie nous a demandé si il était possible de faire un courrier à part pour que le paiement ne passe pas au oubliette si le courrier n’est pas lu jusqu’au bout. Avec le comité, nous avons décidé de prendre en compte ce conseil et un mail sera envoyé séparément par notre cassière.
Nous collaborons toujours avec la FRAPEV, nous apprécions leur travail et nous les en remercions. Il y a toujours d’intéressant ateliers ou des tables rondes avec des intervenants de tout secteurs.
Cette année, il y aura à nouveau des ateliers bricolage aux dates suivantes, le 22 janvier, le 19 février, le 26 mars et le 16 avril. Nous avons décidé de ne plus faire les ateliers jeux car peu d’enfants s’y inscrive. 
 Le loto des enfants se fera le mercredi 18 décembre, les informations sont en ligne sur notre site internet et le flyers va passer début décembre dans les classes.
Nous souhaitons refaire des cafés rencontre ou des vin chaud rencontre pour y aborder de nouveaux membres.

1. Divers
Isabelle propose à Tristan Mottet, Pascal Nigro ou Josiane Loeffler de prendre la parole.
Tristan Motter : 
Il nous remercie pour l’invitation. Il rappelle que pour la FRAPEV,  c’est important que nos membres y participe également pour que ceux-ci ce rencontre. Il explique la différence faite sur leur mail, pour le comité et pour les membres. Il nous encourage à venir pour le 26 novembre, une juge sera présente. 
Il termine en disant qu’il cherche activement des membres pour le bureau, si quelqu’un est intéressé, il y a préalable une discussion et une invitation à une assemblée pour voir comme ça se déroule avant un quelconque engagement. Ils sont actuellement 4 et il faudrait être 6 ou 7 dans l’idéal. Il rappelle qu’ils sont des bénévoles et non des professionnel et que si quelqu’un n’est pas disponible pour une assemblée , rien est obligatoire. 5-6 séance par année, pas plus. Pour les intéressé, passé pour lui directement.
Pascale Nigro 
Phase de collaboration est positive et relève que les animations qui sont proposé sont toujours un plus pour les enfants et nous encourage à continuer. Il souligne que les coffres a jeux sont beaucoup utilisé par les élèves et sont appréciés par le corps enseignant aussi. 
Nous informe que les inscriptions pour le ski vont arriver, ils ont également besoin des parents pour arriver a tout organiser. 
La bibliothèque itinérante est présente et fonctionne bien. Elle est appréciée par les enfants, les profs et les parents.

Questions 
Mr Mabillard :
Demande si des ventes échanges auront à nouveau lieu. Isa dit que non, peu de bénévole et bcp de travail. 
Pour le passeport vacances est ce qu’il va pouvoir s’étoffer. 
Isa répond que c’est deux semaines. Que nous n’avons pas prévu d’augmenté et que nous cherche toujours des nouvelles idées pour les activités.
Il fait remarqué que sur d’autres commune, il demande quand un enfant est inscrit, que le parent vienne accompagner pour une autre activité. Une idée à réfléchir si besoin mais jusqu’ici pas trop de difficulté a trouver du monde.
Mr Nigro :
Suggestion pour les goûté rencontre, si besoin de vitrine, rentrée scolaire ? Clôture scolaire ? Avec des stands et des présentations. 
Mr Mottet :
Suggestion , inviter les nouveaux élèves à s’inscrire en offrant la gratuité à l’adhésion de l’APE la 1ère année.

Elle remercie l’assemblée, les autorités communales, la direction des écoles et Tristan Mottet pour leurs présences ce soir.
Elle clôt la séance et propose de se joindre à nous pour un apéro, offert généreusement par la commune de Collonges que nous remercions chaleureusement.

Biollay Isabelle                                                                                                                Tacchini Sylvie
Présidente	      Secrétaire

